
Műhelyiskola 

Az általános iskolai végzettséggel rendelkező, vagy Dobbantó programot 

elvégzett fiatalok számára választható képzés, mely során 6-24 hónap 

alatt piacképes részszakmát szerezhet a tanuló. 

A képzésben havi ösztöndíjban részesülnek a diákok, a szakmai 

gyakorlati óráik nagy része vállalati partnernél, külső képzőhelyen valósul 

meg. 

A szakképzésbe történő belépés feltétele: 

Iskolai előképzettség: alapfokú iskolai végzettség vagy a Dobbantó 

program elvégzése 

Megszerezhető részszakmák: 

 Bolti előkészítő,  

 Háztartásvezető,  

 Szakácssegéd, 

 Logisztikai feldolgozó, 

 Raktáros, 

 Kertimunkás. 

 

  



Bolti előkészítő 

 

A részszakma keretében ellátható legjellemzőbb tevékenység, valamint a 

munkaterület leírása: 

Kereskedelmi egységekben az áruk raktárból való kijuttatását, a polcok 

és rakodóterületek feltöltését, az áruk és a raktár, illetve a 

rakodóterületek tisztán és rendben tartását végzi. 

A raklapon, konténerben vagy egyéb módon tárolt árut átveszi, a szállítói 

csomagolásból kicsomagolja. Ellenőrzi az árut és a csomagolás 

sérüléseit jelzi a vezetőjének. 

A megadott szempontok szerint csoportosítja és rendezi a termékeket. 

Az árut kijuttatja a raktárból, az árut rekeszekbe és polcokra rendezi, a 

polcokat feltölti. 

Címkézést végez, illetve a megfelelő tájékoztató táblákat, feliratokat 

kihelyezi a polcokra. 

Figyeli az áru fogyását és szükség esetén pótolja a fogyóban lévő 

termékeket, gondoskodik az időbeni feltöltésről. 

Másodlagos kihelyezéseket (például bejárat, kínálópult) épít és lebont. 

Szétválogatja és a helyére viszi a visszárut (a vevők által a pénztárnál, 

vagy a boltban nem az eredeti helyén hagyott árut) és kezeli a szállítói 

visszárut. 

(Forrás: https://szam.hu/reszszakmak/kereskedelem/bolti-elokeszito/) 



Háztartásvezető 

 

 

Közreműködik a gyermek számára nevelést/gondozást biztosító intézmény 

nevelési/gondozási tevékenységének elvégzésében. Segíti a 

kisgyermekek teljes körű ellátását, testi és pszichés szükségleteik 

kielégítését; nevelésük, fejlődésük támogatását az erre a korosztályra 

szakosodott gyermekintézményekben önállóan végzi. Az ellátottaknak 

mindennapi életviteléhez segítséget nyújt, különösen a takarítás, a 

gondozás, a beteggondozás, a mosás, a bevásárlás és a főzés területén. 

A gyermekeknek megtanítja a testi, személyi gondozásukból adódó 

teendőket (fürdetés, öltöztetés, ruhacsere, ruházat javítása, ágyazás, 

ágyneműcsere, tisztítószerek biztosítása, mosás, takarítás, vasalás, 

étkeztetés), és ellenőrzi azok végrehajtását. Végzi a napi takarítást, az 

időszakos nagytakarítást. Biztosítja a kulturált étkezés feltételeit (terítés, 

asztalleszedés, étel konyháról történő átszállítása, étkezés utáni 

mosogatás), ügyel az élelmiszertárolás előírásainak betartására, a konyhai 

higiéniára. Segíti az óvodapedagógus, nevelő tevékenységét. Felelősséget 

vállal a rábízott gyermekekért, a nevelés folyamatában hozott döntéseiért 

és gondozási tevékenységének következményeiért. A területen dolgozó és 

vele együttműködő szakemberekkel személyesen, valamint alapvető 

infokommunikációs, digitális eszközök lehetőségeit is alkalmazva tart 

kapcsolatot, működik együtt. 

(Forrás: https://classic.bkszc.hu/kepzes/21-814-01-csaladellato/) 

  



Szakácssegéd 

 

 

 

A szakácssegéd a meleg és hidegkonyhai munka során kiegészítő és 

segítő munkát végez. Feladata a szakácsok munkájának segítése. Napi 

munkatevékenységét felettesei utasítása alapján végzi. Konkrét feladatai 

közé tartozik a vendéglátó termelés során használt alapanyagok és 

nyersanyagok tisztítása és előkészítése. Zöldségeket, gyümölcsöket tisztít, 

pucol, darabol, szeletel és előkészíti azokat a főzéshez, sütéshez. 

Felelőssége a konyha tisztántartása, higiénia előírások betartása. Munkáját 

és feladatait minden esetben nagy odafigyeléssel és pontossággal végzi. 

(Forrás: http://easzc.hu/)  



Logisztikai feldolgozó 

 

 

 

A logisztikai feldolgozó segíti a logisztikai tevékenységek során szükséges 

anyagok és eszközök beszerzését, elosztását és felhasználását. Összegzi 

a beérkező igényeket, a piaci lehetőségeket, vásárlási feltételeket. 

Információt szerez a meglévő készletről, ajánlatokat kér be a szállítóktól és 

összegyűjti a megrendelő igényeit a vezetőség számára. Nyilvántartja a 

szállítási határidőket és a határidőknek megfelelően ütemezi a munkákat. 

Segítséget nyújt a rakodási tevékenység megszervezésében, illetve 

gondoskodik a rakodás személyi és tárgyi feltételeiről. Adminisztrációs 

feladatokat lát el, nyilvántartást vezet, jegyzőkönyveket és üzleti leveleket 

ír. A munkakörével együtt járó kihívások mellett adminisztratív feladatokat 

lát el. 

(Forrás: https://www.perfekt.hu)  



Raktáros 

 

 

 

A raktáros a telephelyeken és raktárakban ellenőrzi és koordinálja a 

raktárban folyó munkákat. Gondoskodik az új termékek felcímkézéséről, az 

áruk áthelyezéséről, csoportosításáról stb. Közreműködik a készletezési és 

leltározási folyamatokban, a nyilvántartási és információs rendszer 

működtetésében, valamint az anyagok szakszerű tárolásának 

megszervezésében és az anyag- és áruszállítás irányításában. Raktározás 

területén segíti és szakmai vezetője irányításával ellátja a be- és kitárolás 

munkafolyamatait, az anyag átvételét és kiadását, elvégzi a komissiózás 

és az expediálás műveleteit. Kezeli a kézi árumozgató eszközöket, a raktári 

szoftvereket és kapcsolódó egységeiket (pl. vonalkódleolvasót használ) 

(Forrás: https://szam.hu/reszszakmak/kozlekedes-es-szallitmanyozas/raktaros/)  



Kertimunkás 

 

 

 

A kerti munkás a ház körüli és háztáji kertekben, árutermelő kertekben 

végez alapvető kertészeti tevékenységet. Gyümölcstermő növényeket, 

szőlőt, zöldségnövényeket telepít, elvégzi a felnevelésük alapvető munkáit, 

a termőkorú gyümölcsfák és a szőlő fenntartókarbantartó technológiai 

műveleteit, az éves ápolási munkákat. Betakarítja a kerti 

haszonnövényeket. Munkavégzése közben betartja a tűz-, munkavédelmi- 

és környezetvédelmi előírásokat. 

(Forrás: https://tapis-oktatas.com/tanfolyam/kerti-kerti-munkas-munkas/) 


